

郑事

立交桥下农民工被碾轧成重伤,肇事车辆逃逸 司机站出来吧,这是最好的选择



娄小修躺在病床上

白天在立交桥下等活,晚上就和其他农民工在桥下扎堆睡觉,来自新乡原阳官厂乡官厂村59岁的娄小修能省则省,想多赚钱贴补家用。

10月5日晚上,睡在东风路中州大道立交桥下的他惨遭车辆碾轧拖行,肋骨断裂17根,脊椎骨骨折,生命垂危,肇事车辆逃逸。

郑州晚报记者 张玉东
实习生 王霄雄 文/图



打电话有稿费

民权一女孩 遭8名女生围殴

郑州一名大学生在民权县毕业实习时,在县城街头拍下一段8名女生围殴1名女孩的视频,发布到网上后引发议论。

“拍到这段视频实属意外,也很让人震惊。”昨日,视频拍摄者小杨说,自己在民权一家单位实习,10月4日下午,本来正在休息的他,突然被一阵嘈杂声惊醒了,从窗口望去,在县城商城路上,从衣着来看像是初中生的8名女孩正在围殴1名女孩,被打的女孩蜷缩在地上,无力反抗。其间,4名女生一直在殴打,其他参与者一旁嬉笑着骂脏话,有人还做出胜利的手势。“我两个同学看不惯,跑下去制止时,那几个打人的已经散开了。”

“我看了视频,心惊胆寒,虽然知道小孩子间打架不少见,但一群女生这样野蛮地殴打一名女孩,着实令人难以置信,弄得我现在都不放心女儿去上学。”网友“鱼先生”评论说。

“孩子父母负有直接责任,毕竟父母言传身教对孩子影响很大,父母对孩子特别要强调一个法律教育,这样的行为会造成严重的法律后果。”市民黄先生表示。

郑州晚报记者 谢源茹 石闯

来郑打工给孙女挣奶粉钱

昨日上午11点,记者来到颐和医院胸外科,重伤的娄小修躺在病床上。

23岁的儿子娄圆说,自己前段时间刚结了婚,妻子因怀孕就辞掉工作专门在家养胎。

半个月前,娄家添了千

金,按照当地风俗,娄家在孩子9天时宴请亲朋好友大摆了儿桌宴席,不过眼看母乳不够,生娃时又不得已选择了剖腹产,各种费用加在一起让娄家一时有些扛不住了,娄小修就决定再次来郑州打工,留下娄圆照顾儿媳和孙女。

睡梦中遭碾轧拖行二三十米

10月5日晚10点30分左右,睡在桥下最外侧的娄小修突遭一辆汽车碾轧,在拖行二三十米后被甩出。

被撞后,娄小修感觉胸闷出不来气,嗓子也发不出声,最后拼尽全力才喊醒沉睡中的工友们报警求助。

“父亲手术费要20万,家里人几乎都要疯了!”娄圆说,希望肇事司机能够自己站出来,承担应有的责任。

据交巡警五大队李警官介绍,目前,他们正在调取周边监控,组织警力对肇事车辆进行追逃。

他为啥跪在地上 头上满是烂鸡蛋

老人吊死在小区绿化带 儿子运尸被斥“不孝”

当日9时许,小区保安在19号楼与21号楼巡查时,看到老人身体吊在两楼之间绿化带内的桃树上,身材较高的老人腿曲跪着,保安就立即拨打110报了警。急救人员赶到后确定老人已经死亡,民警勘查现场时从老人身上搜出一把

钥匙,物业经理邵国镇协助民警在5号楼找到老人的儿子。

老人的儿子、儿媳随后出现,当儿子想要将老人尸身抬上灵车时遭多名业主阻止并斥骂其“不孝”,还有人把几枚鸡蛋朝夫妻俩砸去,两人脸上都被蛋液糊住。

家属:对老人起居饮食照顾很周到

邵国镇告诉记者,老人姓张,1937年生,洛阳伊川人,有一子一女。

老人儿子张某称父亲死亡一事遭人误解。他说事发当日一早父亲曾打开房内插座,想要触摸电线自杀,但被家人发现和制止,随后老人带着钥匙出门,没想到老人会选择其他方式自杀。

张某称家中多代单传,平时对老人起居饮食照顾很周到。张某妻子说老人身上有

钥匙,不存在业主说的反锁门、不让回家等情况。

张某姐姐说:“父亲患脑血栓,需长期服药,医生交代不能吃肉、鸡蛋,我用鸡肉包饺子,他说不香。”她说,父亲爱吃油腻食物,可能因为家人限制其饮食,他在外面跟人说时遭误解。

“老人年纪大,脑子糊涂,说的话不能信。”张某姐姐说,弟弟对父亲孝顺不孝顺,老家的人都知道,希望这场误会能够尽快平息下去。

10月6日,西四环与梧桐街交叉口的盛世港湾小区内,一名78岁老人被发现吊死在居民楼间的绿化带内,其子搬运尸体时被业主怒斥“不孝”并被狠砸鸡蛋。这是怎么回事? 郑州晚报记者 汪永森



老人儿子跪在地上 网友图片

古柏渡景区国庆接待量创新高

国庆期间,荥阳古柏渡飞黄旅游区游客接待量再创新高,据不完全统计,黄金周接待量已经达到了15万人,与去年同期相比增长了近40%,日最高接待量达到了2.5万人。在诸多体验项目中,“飞

黄腾达”、黄河蹦极、滑沙三个项目经过认证,分别申报了最长的跨越黄河滑索、最高的钢结构蹦极塔、落差最大的人工滑沙场。适逢国庆假期,许多真正的勇士慕名而来,挑战三项基尼斯。

除了骑骆驼、黄河快艇、黄河竹排、滑沙、滑草、黄河蹦极、“飞黄腾达”等项目,景区假期还举办了幸运游客抽奖活动,整合丰乐园集团旗下各景区的资源,热带雨林水疗馆、古柏渡飞黄旅游区等大量

门票免费赠送,还推出家庭沙雕大赛、沙漠大寻宝、篝火晚会等活动。

景区地址:郑州连霍高速上街虎牢关下沿石化路北3000米(石化路已全线开通)。